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Fax RADgov, Inc.
To: Melissd Pettrey From: Ellen Loprete
Fax: 304-558-3970 | ' Pages: 2
Phone: 304-558-0094 Date: April 11, 2017
Re: Addendum # 1 - Sol: DOT1700000071  ce:
v O  OForReview O Please Comment O Please Reply O Please Recycle
Urgent
Comments:

Attn:  Moelissa Pettrey

From: Ellen Loprete
RADgov, Inc.

Good Afternoon Melissa:

As per telephone conversation RADgov, Inc, Acknowledges Addendum # 1 pertinent to RFP Application
Programmer Analyst Sol: DOT1700000071, Submission sent prior to Addendum being established.

Thank you for your cooperation in this matter.

Sincerely,

Ellen Loprete
RADgov, Inc.

Business Development Representative
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2:;;%“&3 Dlt\:sosn‘ ¢ Eat State of West Virginia
\ ashington Street Eas
Past Offioe Bt 80190 Request for Quotation

74 }| Charleston, WV 25305.0130 33 — Service - Misc

Proc Foldar: 293402
Dec Desaription: Addsndum No. 1

Proc Type: Central Master Agreament

Date Issued Solleitation Closas | Sollcitation No Verslon
2017-04-07 2017-04-13 CRFQ 0803 DOT1700000071 2
13:30:00

BID RECEIVING LOCATION

BID CLERK

DEPARTMENT OF ADMINISTRATION

PURCHASING DIVISION

2019 WASHINGTON ST E

CHARLESTON wv 25308

us

Vendor Name, Addrass and Tolephons Numboer:
RADgov, Inc.

6760 N. Andrews Ave,, Suilte 200
Ft. Lauderdale, FL 33308
Phaone: (954) 838 - 2800

Fax: (954) 938 - 2004

FOR INFORMATION CONTACT THE BUYER
Malissa Pettrey
(304) 558-0094
melissa. K.pettrey@wv.gov
N

slgnamm(/ V ‘ @Cﬁ E FEIN # 20-2762989

All offers subject to ali tdirme and condltiong contained In this sollcitation

DATE 04/11/2017

Page: 1 FORM 1D : WV.PRC-CRFQ-001
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[ADDITIONAL INFORMAITON:

ADOENDUM

Addendum No. 1 Is issued ta publish and distribute the attached information (o tha vendor community.

The West Virglnia Purchasing Divislon is soliciting bids on behalf of the West Virginla Depattment.of Transportation to estabilsh a contract for
tachnical malnframe application programmer-technlcal steffing services. This will be an Open-End servicas conlract for & Mainframe Application
Pragrammer Analyst, par the attached bid requirements, gpacificalions and lerms and canditions.

INVOICE TQ SHIP TO

DIVISION OF HIGHWAYS DIVISION OF HIGHWAYS

INFORMATION SERVICE DIVISION INFORMATION SERVICE DIVISION

1900 KANAWHA BLVD E, BLDG 5 RM 920 1800 KANAWHA BLVD E, BLDG § RM 920

CHARLESTON WV25305-0430 CHARLESTON WV 25305-0430

us us

Lina Comm Ln Dasc - Qty Unit Issua Unht Price Total Price
1 APPLICATION PROGRAMMER 0.00000 HOUR 67.89

ANALYST 148,271.76

Camm Code Manufacturer Speclification Model #
81111600

Extended Description :
APPLICATION PROGRAMMER ANALYST

K Feont
1 Question submisslon deadline @ 10,00 A.M, 201 7!.231!_03-30

Page: 2
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SOLICITATION NUMBER: DOT1700000071

Addendum Number; 1

The purpose of this addendum is to modify the solicitation identified as DOT1700000071 (“Solicitation™) to
reflect the change(s) identified and described below.

Applicable Addendum Category:
[X] Modify bid opening date and time
[ ] Modify specifications of product or service being sought
[X] Attachment of vendor questions and responses
[ 1 Attachment of pre-bid sign-in sheet
[ 1] Correctionoferror

[ ] Other

Description of Modification to Solicitation:

1. To publish the vendor questions and agenoy responses.
2. To move the Bid Opening date to 04/13/2017 @ 1:30 P.M. DST.

Additional Documentation: Documentation related to this Addendum (if any) has been included herewith as
Attachment A and is specifically incorporated herein by reference.

Terms and Conditions:

1. All provisions of the Solicitation and other addenda not modified herein shall remain in full force and
effect.

2. Vendor should acknowledge receipt of all addenda issued for this Solicitation by completing an
Addendum Acknowledgment, 8 copy of which is included herewith. Failure to acknowledge addenda
may result in bid disqualification. The addendum acknowledgement should be submiitted with the bxd to

expedite document processing.
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Rece ived: 18364187563

CRFQ DOT17°71
Technical Questions

Question 1:

Answer 1:

Question 2:

Answer 2;

Question 3:

Answer 3;

Quastion 4:

Answar§:

Questlon 5:

Answer 8:

Quaestion 6:

Answer 6:

Quastlon 7:

Answer 7:

“Please clarify what Is meant by “references”. It states In 3.9: “All references to
experience listed in this RFQ shall be demonstrated through references provided in the
candldate resumes as described above. WVDOT wiil verify such references by contacting
the references provided In the resumes?” Are you looking for supervisor references that
¢an attest to axperience of the candldate as described in the resume?”

The references provided will be used to verify experlance. Employer or supervisor
references will be acceptable,

“Do you have an Incumbent In the position now?”

The position Is filled ot this time,

“What Is the total budget limitatlon of this RFQ?”
We are not permitted to disclose that information.

“Please share the detalls of the Incumbent or vendor currently providing the same
services along with last year's expenditures?”

“Requesting copies of previously awarded contracts, other solicitations, or documents
related to previous contracts through the question and answer process included in this
solicisation Is not appropriate. Regquests for documentation of this nature can be
obtained by interested parties through a Freedom of Informatlon Act request.” The
current contract number is DOT1600000056

“Is It possible to recelve the current Employea Pay Rate, Blll rate and markup from the
current contract”.

Please refer to Answer 4.

“Is there a current resource in this position?” If so, is this a ranewal for thls resource?”

This Is not a renewal.

"Is there a bill rate range the State wants to keep this position within?”
We are not permitted to disclose that information.

1
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ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT FORM

SOLICITATION NO.: DOT1700000071

Instructions: Please acknowledge receipt of all addenda issued with this solicitation by completing this
addendum acknowledgment form. Check the box next to each addendum received and sign below.
Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification.

Acknowledgment: I hereby acknowledge receipt of the following addenda and have made the
necessary revisions to my proposal, plans and/or specification, etc.

Addendum Numbers Recelved:
(Check the box next to each addendum received)

v/1 Addendum No, 1 { ] Addendum No.6
[ ] Addendum No.2 [ ] AddendumNo,7
[ ] AddendumNo.3 [ ] AddendumNo, 8
[ ] Addendum No. 4 [ 1 Addendum No.9
[ ] AddendumNo.$5 [ ] Addendum No. 10

I understand that failure to confirm the receipt of addenda may be cause for rejection of this bid. I
further understand that that any verbal representation made or assumed to be made during any oral
discussion held between Vendor’s representatives and any state personnel is not binding. Only the
informetion issued in writing and added to the specifications by an official addendum is binding.

RADgov. Inc

W‘“’@%

Authorized Signature

041142017

Date

NOTE: This addendum acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.



